                                                                                                       «УТВЕРЖДАЮ»
                                                                                       Первый заместитель главы

                                                                              администрации Красногорского

                                                                                            муниципального района

                                                                                                         Е.В. Коновалова
                                                                                          «___»  декабря 2015 года
ПРОТОКОЛ № 1/15
заседания «Круглого стола» - встречи

предпринимателей Красногорского муниципального района
 с депутатами и руководителями администраций 
района и поселений
г. Красногорск                                                                     от 4 декабря 2015 года
Председательствующий: Коновалова Е.В.
Секретарь: Емельянов В.С.
Приглашены: Скалкина Л.Р., Степанова Т.А., Гуреев С.В.

Присутствовали:  от  г.п.  Красногорск – Шевченко Т.В.,  Полозова И.Л.,
от  г. п. Нахабино – Анисимова О.В., от с.п. Отрадненское – Швейниц Д.Н.,
от с.п. Ильинское - Дербинова С.С.

На заседании присутствуют представители Красногорского телевидения и газеты «Красногорские вести».  

                                         Повестка дня:
1. Вступительное слово председательствующего.
2. Рассмотрение проекта Дорожной карты по внедрению «Стандарта деятельности  по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Красногорском муниципальном районе». 

Докладчик: В.О. Ермилов – начальник управления экономического и территориального развития.

3. Информирование работодателей о необходимости регулярного представления органам службы занятости населения информации о наличии либо отсутствии свободных рабочих мест и вакантных должностей в соответствии с п. 3 ст. 25 Закона РФ от 19 апреля 1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации».

Докладчик: Т.А. Степанова – директор 

Красногорского центра занятости 

населения
4. Ответы на вопросы предпринимателей.
5. Заключительное слово председательствующего.
Выступили:

Коновалова Е.В. – первый заместитель главы администрации района. Открыла заседание «Круглого стола». Представила приглашенных на заседание:
- Скалкину Л.Р. – зам. начальника управления земельно-имущественных отношений; 
- Степанову Т.А. – директора ГКУ МО Красногорский центр занятости населения; 
- Гуреева С.В. - руководителя общественной приемной уполномоченного по защите прав предпринимателей.
Дала краткий положительный  анализ  работы с предпринимательскими структурами в плане имущественной и финансовой поддержки. Предложила обсудить реализацию в Красногорском районе задачи по улучшению инвестиционного климата и дорожную карту, а также ответить на вопросы предпринимателей, присутствующих на заседании. Сообщила, что временно исполняющий полномочия главы Красногорского муниципального района Сапунов Михаил Васильевич не смог присутствовать на данном заседании, т.к. в это время находился на совещании в Правительстве Московской области.
Объявила повестку заседания и регламент.
По второму вопросу СЛУШАЛИ:

Ермилова В.О. – начальника управления экономического и территориального развития 

Он осветил вопрос о проекте Дорожной карты по внедрению «Стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Красногорском муниципальном районе».


Методология рейтинга по улучшению состояния инвестиционного климата состоит из 50 показателей по 4 основным направлениям:
- регуляторная среда;
- институты для бизнеса;
- инфраструктура и ресурсы;
- поддержка малого предпринимательства.

Рейтинг оценивает усилия органов властей всех уровней. Ежегодно опрашивается более 50 тысяч предпринимателей по всей стране.
По итогам пилотной опробации национального рейтинга в 2015 году Московская область заняла 22 место.


Московская область - регион с комфортными условиями для бизнеса.
Губернатором Московской области Воробьевым А.Ю. была поставлена задача Министерству инвестиций и инноваций во главе с Буцаевым Д.П., чтобы Московская область вошла в первую десятку по итогам следующего рейтинга.

В сентябре 2015 г. Министерством инвестиций и инноваций была выслана в районы и в поселенческие администрации планы мероприятий по 
11 проблемным показателям Московской области, чтобы администрации района и поселений дали свои предложения и замечания по разработке инвестиционного Стандарта.

В октябре 2015 г. Корпорация развития Московской области одновременно с Министерством инвестиций и инноваций направила в муниципальные образования Проект данного Стандарта.

13 ноября 2015г. Д.П. Буцаевым была поставлена задача утвердить данный Стандарт. 


Проект был утвержден. Проект Дорожной карты также был разработан и направлен как в поселения, так и всем заинтересованным лицам.
Выступили:

Коновалова Е.В. обратилась к представителям поселений с предложением о внесении изменений и дополнений в Дорожную карту.

Представители всех поселений попросили отсрочку для внесения каких-либо предложений до 10.12.2015 года.


В пятницу 11 декабря Дорожную карту необходимо утвердить и направить в Министерство инвестиций и инноваций.


Левченко В.И. (председатель правления НП «Ассоциация малого бизнеса Красногорского района») высказал пожелание укладываться в сроки, установленные в Дорожной карте.

Жук А.П. (председатель Красногорского профсоюза работников малого бизнеса) сделал предложение исключить из Дорожной карты финансирование малого бизнеса коммерческими микрофинансовыми организациями и кредитными кооперативами из - за высоких процентных ставок.


Французов Д.Е. (ген. директор Красногорской торгово-промышленной палаты) предложил более глубоко изучить план мероприятий и все детали Стандарта.


Коновалова Е.В. подвела итоги обсуждения и сделала заключение о необходимости быстро и детально изучить план мероприятий по Дорожной карте и свои предложения и рекомендации представить до 10.12.2015 г. 


Гуреев С.В. предложил не исключать коммерческие микрофинансовые организации из финансирования малого бизнеса.

Арефьев А.Б. (ООО «Фермерский урожай») предложил сохранить все формы финансирования субъектов малого и среднего предпринимательства.

Решение:
Руководителям всех поселений и предпринимательских объединений предоставить до 10.12.2015 в управление экономического и территориального развития предложения в Дорожную карту. 

По третьему вопросу СЛУШАЛИ:

Степанову Т.А. - директора ГКУ МО Красногорский центр занятости населения».

Она рассказала об ухудшении ситуации на рынке труда. В районе зарегистрировано 467 безработных граждан. Ищут работу - более 700 человек. С каждым днем этот показатель растет. В связи с этим, Т.А. Степанова обратилась к работодателям с просьбой зарегистрироваться в Центре занятости и регулярного представлять органам службы занятости населения информацию о наличии либо отсутствии свободных рабочих мест и вакантных должностей в соответствии с п. 3 ст. 25 Закона РФ от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации».

Также Т.А. Степанова проинформировала работодателей о возможностях информационно-аналитической системы Общероссийская база вакансий «Работа в России».

Рассказала о реализации программы дополнительных мероприятий по созданию оборудованных (оснащенных) рабочих мест и трудоустройства на них незанятых инвалидов.
Решение:
Всем предпринимателям и руководителям организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства наладить более тесное взаимодействие с Центром занятости и регулярно предоставлять информацию о вакансиях.
По четвертому вопросу ВЫСТУПИЛИ:
1. Арефьев А.Б. (ООО «Фермерский урожай») выразил благодарность 

администрации Красногорского муниципального района за предоставление субсидии на возмещение затрат по закупке оборудования, за помощь в её оформлении, за предоставление информационной поддержки.
2.
Жаворонков С.М. (ООО «Стерлинг») высказал сожаление по поводу закрытия съезда с Волоколамского шоссе к Торговому центру по ул. Ленина, д.18, что препятствует развитию бизнеса в 30 малых предприятиях.
Решение: 
Администрации г. п. Красногорск рекомендовать оказать содействие в решении данного вопроса. 

3.
ИП Ряховская Л.В. выразила пожелание  о создании коворкинг-центра в г. Красногорск для создания и организации мест для дополнительных занятий с детьми в рамках муниципальной программы (социальное предпринимательство). Очень дорогая аренда помещений.
Решение: 
-Помещение бывшей Красногорской вечерней школы (Оптический переулок, д. 5) требует больших капитальных вложений. В данный момент инвесторы рассматривают вопрос финансирования ремонта данного объекта.
-Администрации г.п. Красногорск рекомендовать проверить наличие свободных муниципальных площадей по адресу: мкр. Опалиха, ул. Островского, д.5 (муниципальное помещение площадью 50 кв. м.).
-Главам городских и сельских поселений провести инвентаризацию муниципальных площадей, подходящих для размещения коворкинг-центра.
4.
ИП Карлова А.В. задала вопрос о наличии муниципальных площадей для взятия в аренду. Арендная плата очень высокая. Задала вопрос об отсутствии в районе торгов по аренде муниципальных площадей.
Скалкина Л. Р. ответила, что свободные муниципальные площади для сдачи в аренду малому бизнесу отсутствуют.

5.
ИП Сучков Г.Н сообщил, что до 01.11.2015 г. на имя главы городского поселения Красногорск подал заявку на получение разрешения на использование свободного участка земли, находящегося в долгосрочной аренде для организации ярмарочной торговли. Вместо ответа по существу, получил отписку, где было указано, что занятие ярмарочной деятельностью регламентируется определенными правовыми нормами и он не имеет права вести такую деятельность, т.к. предлагаемый участок не внесен в перечень мест, где ярмарочная деятельность разрешена и ведение такой деятельности на предлагаемом участке администрация считает нецелесообразной. Он только написал заявку на занятие ярмарочной деятельностью, а не спрашивал самого разрешения на такую деятельность. Сучков Г.Н. высказал пожелание к чиновникам всех уровней корректно и обоснованно давать ответы представителям малого бизнеса на их запросы. Избегать расплывчивости в ответах, делать ссылки на конкретные законы и отвечать по существу запроса.
Коновалова Е.В. выступила с пожеланием создания более благоприятного климата в районе для развития субъектов малого и среднего предпринимательства, сделала акцент на расширении услуг МФЦ.

Решение: 
Главам района и поселений рекомендовать внести изменение в регламент рассмотрения заявлений предпринимателей (использовать ссылки на нормативные документы, как единственное основание для принятия решения).
6.
Можайский С.А. (ООО «СТИМ») рассказал о том, что договор предпринимателя на установку нестационарного торгового объекта с администрацией городского поселения Красногорск изобилует множеством оснований для принятия решения администрацией по досрочному прекращению договорных отношений. В данном договоре предприниматель попадает в «крепостную зависимость» от администрации и бизнесмен, фактически, не является равноправной стороной договора.
Шевченко Т.В. (зам. главы администрации г. п. Красногорск) рассказал о площадях, на которые первоначально были выданы разрешения для постройки нестационарных объектов торговли, а предпринимателями были построены капитальные строения, которые не соответствуют общим требованиям по архитектурному облику города. Предпринимателям необходимо привести объекты, которые стоят с 90-х годов в нормальное состояние для того, чтобы не нарушать внешний облик города, следить за соблюдением чистоты и порядка на территории вокруг своего стационара. 
Решение: 
Главе г. п. Красногорск дать рекомендации соответствующим службам рассмотреть возможность пересмотра действующих договоров на установку нестационарных торговых объектов с учетом пожеланий предпринимателей и рекомендовать продолжить работы по улучшению внешнего облика города.
Можайский С.А. высказал озабоченность о внешнем облике города. Многие жители, по утрам, по дороге на работу, используют урны для мусора, установленные рядом с магазином, для сброса своих бытовых отходов, тем самым превращая местность вокруг магазина в свалку мусора. С этим явлением бороться можно, если порекомендовать управляющим компаниям, в утренние часы выкатывать мусорные баки поближе к подъездам, а позже их убирать. Такой опыт есть и он дает результат.
Шевченко Т. В. рекомендовал предпринимателям с подобными вопросами обращаться к Филиппову А.П. – первому заместителю главы администрации г. п. Красногорск 
7.
Кудрявцев С.Г. (ООО УК «Нахабинские коммунальные стандарты») задал вопрос о том, что необходимо сделать и куда обратиться, чтобы получить субсидию на приобретение нового оборудования?

Коновалова Е.В.: ответила, что по всем вопросам, связанным с предоставлением субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства необходимо обращаться к Ермилову В.О. (каб.415), а также с информацией можно ознакомиться на официальном сайте администрации Красногорского муниципального района в разделе «Малый и средний бизнес».
8.
ИП Громов В.В. в начале своего выступления сообщил, что его торговый павильон работает с 2000 года в г. Красногорске, Ново-Никольское, Площадь Торгового Центра. В настоящее время остро встал вопрос о продлении срока аренды, т.к. срок существующей аренды истекает в декабре 2015 г. Полномочия на размещение временных сооружений перешли из района в город. Разрешение на ведение торговли есть до 1 февраля 2016 года в пределах действия долгосрочного договора с районом.

Прошу администрацию г. п. Красногорск отсрочить решение о замене существующего павильона на новый типовой на 1 год, а также существует ли гарантия долгосрочной деятельности на данном месте после замены павильона на новый?

Решение:  

Данные вопросы направить главе г. п. Красногорск П.В. Старикову для рассмотрения.
9.
Секацкая Е.О. предложила рассмотреть вопрос о возможности помощи предпринимателям в плане рекламирования услуг, предоставляемых  социальным предпринимательством.

Коновалова Е.В. предложила оказать поддержку социальному бизнесу в виде социальной рекламы путем размещение рекламы на банерах, а также на официальном сайте администрации Красногорского муниципального района. 
Степанович Н.М. (директор бизнес-инкубатора г. п. Красногорск «Бригантина»)  предложила организовать и провести фестиваль социального предпринимательства с целью рекламирования предоставляемых услуг.
10.
Есин Н.В. (ГСК «Луч») выступил с просьбой узаконить место под их гаражно-строительным кооперативом.
Решение: 
Данный вопрос довести до сведения Вип главы Красногорского муниципального района М.В. Сапунова и рекомендовать главе г. п. Красногорск П.В Старикову рассмотреть данную просьбу.

11.
Смирнова Е.В. (ООО «7 Котов») задала вопрос о возможности сотрудничества администрации с частными детскими садами без лицензии в плане размещения в них детей на летнее время или на время ремонта в муниципальных детских садах?

Коновалова Е.В. ответила, что государство не может платить за содержание одного ребенка дважды и муниципальному детскому саду и частному, тем более что он не лицензирован.

12.
Осипова Н.Ю. (управляющий Красногорского отделения № 7808 Сбербанка России) сказала, что Правительство Московской области и Сбербанк России заключили договор по улучшению инвестиционного климата Московской области, поэтому попросила включить ее в состав инвестиционного совета района. 

Решение: 
Начальнику управления экономического и территориального развития В.О. Ермилову подготовить предложения при формировании состава инвестиционного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства. Рассмотреть вопрос о включении в инвестиционный совет представителей Сбербанка России.
13.
Гуреев С.В. сообщил о роли института общественной приемной уполномоченного по защите прав предпринимателей. Предложил субъектам малого и среднего предпринимательства пользоваться всеми механизмами и «грамотно стучаться во все двери» администраций района и поселений, КТПП, НП «АМБКР», в т.ч. и в Приемную уполномоченного по защите прав предпринимателей.

В заключение Коновалова Е.В. поблагодарила всех за участие в заседании «Круглого стола» и объявила о его закрытии.
Секретарь                                                                                          В.С.Емельянов
PAGE  
3

