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Приложение № 1






к постановлению администрации







Красногорского муниципального района







от 04.12.2013 № 2781/12
Положение о Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности Красногорского муниципального района
1. Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Красногорского муниципального района (далее - Комиссия) является координационным органом Красногорского районного звена Московской областной системы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - КРЗ МОСЧС), действующим при главе Красногорского муниципального района, образованным для обеспечения согласованности действий администраций городских и сельских поселений Красногорского муниципального района (далее - района), предприятий, учреждений и организаций (далее - организации), осуществляющих свою деятельность на территории района при решении вопросов в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.
2. Комиссия руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами Московской области, постановлениями и распоряжениями Губернатора Московской области, постановлениями Правительства Московской области, решениями Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Московской области при Губернаторе Московской области, правовыми документами администрации Красногорского муниципального района в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также настоящим Положением.
3.
Образование, реорганизация и упразднение Комиссии, определение её компетенции, утверждение руководителя и персонального состава осуществляются главой района.

Общее руководство деятельностью Комиссии осуществляет её председатель, а в его отсутствие либо по его поручению - один из его заместителей.

Ведение планирующей, организационной и отчетной документации  Комиссии осуществляется секретарем Комиссии, назначаемым из числа сотрудников управления по безопасности и защите населения администрации Красногорского муниципального района.  
4.
Работа Комиссии организуется на основе годового плана работы, утверждаемого главой района. Основной формой работы Комиссии являются
заседания.
 Для 
 организации
текущей плановой работы заседания Комиссии проводятся не реже одного раза в квартал.
При возникновении чрезвычайных ситуаций Комиссия созывается незамедлительно. Заседания Комиссии являются правомочными при наличии на заседании более двух третьих состава Комиссии.

Решения Комиссии принимаются открытым голосованием, большинством голосов от числа членов Комиссии, присутствующих на её заседании, подписываются председательствующим и секретарём Комиссии.

На основании решений Комиссии при необходимости могут приниматься постановления, распоряжения администрации района.

При возникновении чрезвычайной ситуации, в зависимости от её характера и масштаба, из членов Комиссии, а при необходимости - и других организаций, формируется оперативный штаб, на который возлагается оперативное руководство действиями привлекаемых для ликвидации чрезвычайной ситуации органов управления, сил и средств КРЗ МОСЧС.

По решению председателя Комиссии, а в его отсутствие - заместителя председателя Комиссии, в зависимости от конкретно складывающейся обстановки, Комиссия из режима повседневной деятельности переходит на режим повышенной готовности - при угрозе возникновения чрезвычайной ситуации или режим чрезвычайной ситуации - при возникновении и ликвидации чрезвычайной ситуации.

 5. Основными задачами Комиссии в соответствии с её компетенцией являются:
разработка   предложений   по   реализации   государственной   политики   в   области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на территории района;

координация деятельности органов управления и сил КРЗ МОСЧС;

обеспечение согласованности действий администраций городских и сельских поселений, организаций района при решении задач в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности, а также восстановления и строительства жилых домов, объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, производственной и инженерной инфраструктуры, поврежденных и разрушенных в результате чрезвычайных ситуаций;

рассмотрение вопросов о привлечении сил и средств гражданской обороны к организации и проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в порядке, установленном федеральным законом.

6.
Комиссия с целью выполнения возложенных на неё задач в пределах своих полномочий организует:

а) в режиме повседневной деятельности:

выполнение положений действующего законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Московской области, правовых документов главы района в области защиты населения и территорий района от чрезвычайных ситуаций;

взаимодействие с администрациями городских и сельских поселений района, командованием воинских частей Министерства обороны Российской Федерации дислоцирующихся на территории района, органами управления МЧС России, общественными объединениями по вопросам в области защиты населения и территории района от чрезвычайных ситуаций;

изучение состояния окружающей среды, прогнозирование чрезвычайных ситуаций, а также оценку обстановки, которая может сложиться в границах района в результате аварий, катастроф, стихийных бедствий;

разработку и представление в установленном порядке на рассмотрение главе района проектов правовых актов и иных документов о планировании и проведении мероприятий по вопросам в области защиты населения и территорий района от чрезвычайных ситуаций;

разработку и реализацию целевых и научно-технических программ и мер по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности;

сбор, обработку и обмен в установленном порядке информацией в области защиты населения и территорий района от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;

планирование действий, разработку предложений по развитию и обеспечению наиболее эффективного функционирования органов управления и сил КРЗ МОСЧС, подготовку и обеспечение их деятельности;

подготовку населения района к действиям в чрезвычайных ситуациях;

пропаганду знаний в области защиты населения и территорий района от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;

создание соответствующих финансовых резервов, а также создание, размещение, хранение и восполнение резервов материальных ресурсов для проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций и их последствий;

проведение государственной экспертизы, надзора и контроля в области защиты населения и территорий района от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;

осуществление необходимых видов страхования;

проведение мероприятий по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы, их размещению и возвращению соответственно в места постоянного проживания либо хранения, а также жизнеобеспечению населения в чрезвычайных ситуациях;

ведение статистической отчетности о чрезвычайных ситуациях, участие в расследовании причин аварий и катастроф, а также выработке мер по устранению причин подобных аварий и катастроф;

создание по мере необходимости оперативных и рабочих группы по направлениям деятельности Комиссии и определяет полномочия и порядок их работы;

контроль за проведением превентивных мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций, снижению возможного размера ущерба от аварий, катастроф, стихийных бедствий, обеспечению надежности работы потенциально опасных объектов и объектов жизнеобеспечения района в условиях чрезвычайной ситуации.

б)
в режиме повышенной готовности:

усиление контроля за состоянием окружающей среды, прогнозирование возникновения чрезвычайных ситуаций и их последствий;

введение при необходимости круглосуточного дежурства руководителей и должностных лиц органов управления и сил КРЗ МОСЧС;

непрерывный сбор, обработку и передачу органам управления и силам КРЗ МОСЧС данных о прогнозируемых чрезвычайных ситуациях;

информирование населения через средства массовой информации и по иным каналам о состоянии защиты населения и территории района от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых чрезвычайных ситуациях, приемах и способах защиты населения и территории района от их последствий;

информирование населения района через средства массовой информации и по иным каналам о введении на конкретной территории соответствующего режима функционирования органов управления и сил КРЗ МОСЧС;

принятие оперативных мер по предупреждению возникновения и развития чрезвычайных ситуаций, снижению размеров ущерба и потерь в случае их возникновения, а также повышению устойчивости и безопасности функционирования организаций района в чрезвычайных ситуациях;

уточнение планов действий (взаимодействия) района по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и иных документов;

приведение при необходимости сил и средств КРЗ МОСЧС в готовность к реагированию на чрезвычайные ситуации, формирование оперативных групп и организацию выдвижения их в предполагаемые районы действий;

разработку предложения по расходованию соответствующих финансовых средств на проведение мероприятий по предупреждению возможных чрезвычайных ситуаций;
восполнение при необходимости соответствующих резервов материальных ресурсов, созданных для ликвидации чрезвычайных ситуаций;

проведение при необходимости эвакуационных мероприятий;

создание по мере необходимости оперативных и рабочих групп по направлениям деятельности Комиссии, определяет полномочия и порядок их работы;

контроль за проведением превентивных мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций, снижению возможного размера ущерба от аварий, катастроф, стихийных бедствий, обеспечению надежности работы потенциально опасных объектов и объектов жизнеобеспечения района в условиях чрезвычайной ситуации.

в)
в режиме чрезвычайной ситуации:

непрерывный контроль за состоянием окружающей среды, прогнозирование развития возникших чрезвычайных ситуаций и их последствий;

создание по мере необходимости оперативных и рабочих групп по направлениям деятельности Комиссии и определяет полномочия и порядок их работы;

информирование глав городских и сельских поселений и руководителей организаций района, а также населения через средства массовой информации и по иным каналам о состоянии защиты населения и территории района от чрезвычайных ситуаций и  ликвидации  их  последствий  и  принятых  мерах  по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях, приемах и способах защиты населения и территории района от их последствий;

работу по ликвидации чрезвычайных ситуаций и всестороннему обеспечению действий сил и средств КРЗ МОСЧС, поддержанию общественного порядка в ходе их проведения, а также привлечению при необходимости в установленном порядке общественных организаций и населения района к ликвидации возникших чрезвычайных ситуаций;

непрерывный сбор, анализ и обмен информацией об обстановке в зоне чрезвычайной ситуации и в ходе проведения работ по её ликвидации;

поддержание непрерывного взаимодействия администраций городских и сельских поселений и организаций района по вопросам ликвидации чрезвычайных ситуаций и их последствий;

проведение мероприятий по жизнеобеспечению населения района в чрезвычайных ситуациях;

разработку предложений по расходованию соответствующих финансовых средств на проведение мероприятий по ликвидации чрезвычайных ситуаций и их последствий;

контроль за проведением мероприятий по ликвидации чрезвычайных ситуаций, снижению размера ущерба, обеспечению надёжности работы потенциально опасных объектов и объектов жизнеобеспечения района.

7. Решения Комиссии, принимаемые в соответствии с её компетенцией, являются основанием для принятия соответствующих решений в городских и сельских поселениях и организациях района.
8. Организационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляет Администрация района.
