О проведении межведомственных Дней профилактики на базе 

учебных заведений в 2018 году

Во исполнение Федерального закона №120-ФЗ от 24.06.1999 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», муниципальной программы городского округа Красногорск «Безопасность населения» на 2017-2021 годы, в целях активизации просветительской работы среди обучающихся, формирования законопослушного поведения, развития правосознания, пропаганды здорового образа жизни, профилактики вредных привычек среди несовершеннолетних:

1.
Утвердить график проведения межведомственных Дней профилактики на базе учебных заведений в 2018 году (приложение №1). 

2.
Управлению МВД России по городскому округу Красногорск (Жуков Н.Н.), управлению образования (Тимошина Н.С.), управлению координации деятельности медицинских и фармацевтических организаций №9 (Соболев А.В.), отделу по делам несовершеннолетних и защите их прав  (Мартынова С.Н.) обеспечить участие сотрудников в проведении межведомственных Дней профилактики на базе учебных заведений.

3.
Отделу по делам несовершеннолетних и защите их прав (Мартынова С.Н.):

3.1.
Обеспечить подготовку:

- плана проведения межведомственных Дней профилактики на базе учебных заведений;

- методического, раздаточного, демонстрационного материала для организации и проведения межведомственных Дней профилактики на базе учебных заведений.


4.
Утвердить смету расходов на проведение межведомственных Дней профилактики на базе учебных заведений в 2018 году (приложение №2).
5.
Начальнику управления бухгалтерского учета и отчетности - главному бухгалтеру (Филаткиной С.Н.) произвести оплату согласно утвержденной смете из средств, направленных на реализацию муниципальной программы городского округа Красногорск «Безопасность населения» на 2017-2021 годы (раздел 3 перечня мероприятий программы).
6.
Контроль над исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации А.В. Бутенко. 

Глава городского округа Красногорск 



Р.Ф. Хабиров
