Об организации и проведении профилактических рейдов 
«Безнадзорные дети» в 2018 году
Во исполнение Федерального закона №120-ФЗ от 24.06.1999 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», муниципальной программы городского округа Красногорск «Безопасность населения» на 2017-2021 годы, в целях координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, повышения эффективности работы:
1.
Организовать проведение на территории городского округа Красногорск Московской области профилактических рейдов «Безнадзорные дети», направленных на выявление безнадзорных, беспризорных несовершеннолетних, подростков, уклоняющихся от учебы, употребляющих спиртные напитки и иные психотропные вещества, совершающих правонарушения и находящихся в социально опасном положении, а также родителей или лиц, их заменяющих, уклоняющихся от выполнения своих обязанностей.

2.
Утвердить график проведения профилактических рейдов «Безнадзорные дети» в 2018 году (Приложение №1).

3.
Органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в рамках полномочий:

3.1.
Обеспечить участие специалистов учреждений в проведении профилактического рейда «Безнадзорные дети».

3.2.
Представить в соответствии с указанными сроками в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Красногорск Московской области отчет по прилагаемой форме в части касающейся (Приложение №2), информацию с примерами о проведении мероприятия.

4.
Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Красногорск Московской области (Бутенко А.В.):

4.1.
Обеспечить координацию работы по организации и проведению на территории района профилактических рейдов «Безнадзорные дети», осуществлять контроль за их проведением.

4.2.
Заслушивать на заседаниях Комиссии информацию об итогах проведения рейдов. Анализировать эффективность и результативность проведенной работы.

5.
Отделу по делам несовершеннолетних и защите их прав (Мартынова С.Н.):

5.1.
Оказать организационно-методическую помощь участникам рейдов «Безнадзорные дети».

5.2.
Анализировать и обобщать сведения по итогам проведения рейдов, представленные органами и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

6.
Утвердить смету расходов на организацию и проведение профилактических рейдов «Безнадзорные дети» в 2018 году. (Приложение №3).

7.
Начальнику управления бухгалтерского учета и отчетности - главному бухгалтеру (Филаткиной С.Н.) произвести оплату согласно утвержденной смете из средств, направленных на реализацию муниципальной программы городского округа Красногорск «Безопасность населения» на 2017-2021 годы (раздел 3 перечня мероприятий программы).
8.
Контроль над исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации А.В. Бутенко. 

Глава городского округа Красногорск 



Р.Ф. Хабиров
