Информационное собщение

о проведении конкурса по отбору заявок на право заключения договора о предоставлении целевых бюджетных средств Московской области и федерального бюджета  на возмещение затрат бизнес-инкубаторов и технопарков на развитие
1. Организатор конкурса: администрация Красногорского муниципального района.

Адрес: 143404, Московская область, г. Красногорск, ул. Ленина,  д.4. 

тел.: 8-495-562-46-68.

Контактное лицо: Скалкина Лариса Романовна-секретарь комиссии.

2. Прием заявок на участие в конкурсе, осуществляется секретарем конкурсной комиссии по адресу: 143404, Московская область, г. Красногорск, ул. Ленина, д. 4, каб. 405, в рабочие дни с 10:00 до 17:00. 

Срок окончания подачи заявок устанавливается до 13:00 часов  26 ноября 2013 года. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

3. Предмет конкурса.

Предметом Конкурса является определение  имеющих право на заключение  с бизнес-инкубаторами, технопарками  договора о предоставлении целевых бюджетных средств бюджета Московской области и федерального бюджета в форме субсидии на возмещение затрат бизнес-инкубаторов и технопарков на развитие.
4. Участник конкурса – бизнес-инкубатор, технопарк, зарегистрированный на территории Красногорского муниципального района, подавший заявку на участие в конкурсе.

5. Условия и порядок проведения конкурса.

Условия и порядок проведения конкурса определены Положением о порядке отбора   заявок на право заключения договора о предоставлении целевых бюджетных средств Красногорского муниципального района в форме субсидии на возмещение затрат  бизнес-инкубаторов и технопарков на развитие (реконструкцию), утвержденным постановлением администрации Красногорского муниципального района от 16.07.2013 года №1661/7.

Указанный порядок размещен в сети Интернет на официальном сайте администрации Красногорского муниципального района (www.Krasnogorsk-adm.ru.).

6. Заключение договора с победителями конкурса.

 Договор о предоставлении целевых бюджетных средств бюджета Московской области и федерального бюджета в форме субсидии на возмещение затрат  бизнес-инкубаторов и технопарков на развитие  между КУМИ администрации и получателем должен быть заключен в течение 10 (десяти) календарных дней с даты утверждения протокола Комиссии о принятии решения о предоставлении субсидии. 

